

Correction

The article entitled “‘More C, less B’: étude d’intuitions mobilisées par des élèves du secondaire en contexte d’exploration libre des lois de la mécanique,” published in July 2006, in volume 6, no. 3 of the *Journal*, should have been signed only by Patrice Potvin, whose original manuscript was submitted and peer-reviewed and whose emendations to the same were accepted by the editor. The name of M. Riopel was, at a later time, added as that of a co-author but should have been included in the acknowledgements section instead. Please note that from now on, this article should be referred to as follows:

Potvin, P. (2006). “‘More C, less B’: étude d’intuitions mobilisées par des élèves du secondaire en contexte d’exploration libre des lois de la mécanique.’ *Canadian Journal of Science, Mathematics and Technology Education*, 6(3), 245–266.

Rectification

L'article intitulé « 'More C, less B' : étude d'intuitions mobilisées par des élèves du secondaire en contexte d'exploration libre des lois de la mécanique » paru en juillet 2006, dans le n°. 3 du volume 6 de la *Revue*, aurait dû être accompagné du seul nom de Patrice Potvin, auteur du manuscrit qui a été soumis, arbitré et dont les corrections ont été acceptées par le rédacteur. Le nom de M. Riopel, ajouté par la suite, aurait dû plutôt figurer à la section des remerciements. Dorénavant, cet article devra être cité comme suit:

Potvin, P. (2006). ‘«More C ; less B» : étude d’intuitions mobilisées par des élèves du secondaire en contexte d’exploration libre des lois de la mécanique.’ *Revue canadienne de l’enseignement des sciences, des mathématiques et des technologies*, 6(3), 245–266.